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Úvodní slovo 
Milé studentky a milí studenti, vítejte ve školním roce 2026/2027. Jsme moc rádi, že budete součástí 

naší komunity i v tomto školním roce a budete tak mít možnost vzdělávat se v jedné z nejzajímavějších 

škol v Česku. Open Gate School představuje inovativní vzdělávání pro budoucnost. Zásady našeho 

přístupu ke vzdělání si můžete připomenout v úvodním slově na našem webu. 

 

V Open Gate používáme moderní výukové metody a technologie, disponujeme špičkově vybaveným 

školním areálem a ve studentech rozvíjíme jak akademický, tak etický a morální potenciál. Jsme škola 

s rodinnou atmosférou, která se studentům věnuje skutečně individuálně. Budujeme podporující, 

soudržnou komunitu pro ty, kteří rádi hledají zajímavé výzvy a kteří aspirují na to, stát se 

zodpovědnými, eticky silnými lídry společnosti. Z celého srdce Vám přeji, aby se pro Vás i letošní školní 

rok stal zdrojem nezapomenutelných, pozitivních zážitků, díky kterým se Open Gate stane Vaším 

druhým domovem, kam se budete vždy rádi vracet.  

 

Petra Dobešová 

ředitelka školy 

 

 

Jak používat tuto příručku 
Milí studenti, dostává se Vám do ruky jakýsi „Návod na použití Open Gate“. Slouží zejména jako 

rozcestník. Je ideální pro základní orientaci v životě v OG, pro podrobnosti se pak musíte často někam 

prokliknout.  

 

Open Gate nabízí spoustu možností, jak se rozvíjet. Zpočátku ale může být náročné se ve všem 

zorientovat. Pokud nenajdete potřebnou informaci zde, nebojte se ptát – třídního a jiných učitelů, na 

sekretariátu školy, přestupující samozřejmě mohou začít u svých spolužáků. 

 

A co znamenají následující symboly? 

 

 

 

 

Informace pro kolejní studenty Informace pro denní studenty 

 

 

 

 

 

 

https://www.opengate.cz/uvodni-slovo
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Profil studenta OG 

V Open Gate nám jde především o celkový rozvoj studenta. Zde najdete ideální vlastnosti studenta 

Open Gate, které naše škola systematicky rozvíjí, protože je považuje za důležité. Je přirozené, že každý 

z Vás bude disponovat jednotlivými vlastnostmi v různé míře.  

 

Mapa areálu 

 

https://www.opengate.cz/profil-studenta
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Základní informace 

Jídlo 

Kolejní studenti mají zajištěno komplexní stravování 6x denně. Veškeré stravování se 

odehrává v jídelně, výjimkou jsou 2. večeře, které jsou k dispozici na kolejích a některé 

víkendy, kdy si studenti s vychovateli vaří to, na čem se domluví, na kolejích. Dále jsou 

na kolejích plně vybavené kuchyňky. 

 

Denní studenti mají možnost využívat v OG stejný rozsah stravování jako kolejní 

studenti, nicméně využívají především obědy. V případě zájmu si mohou dokoupit i 

snídaně, dopolední a odpolední svačinu.  Více o našem stravování se dočtete zde. 

Konkrétní platební údaje pak najdete zde. 

 

V budově školy naleznete automaty na teplé a studené nápoje. 

 

Ke stravování slouží čipová karta. Platí zde mnohými s oblibou citované pravidlo:  

No card = no food. Pokud kartu zapomenete, můžete si u ostrahy vyžádat náhradní stravenku. Kolejní 

studenti si při zapomenutí karty doma mohou v účtárně nad ostrahou zařídit krátkodobou náhradní 

kartu tak, aby nemuseli pro náhradní stravenky každý den. V případě, že svoji kartu ztratíte, musíte se 

obrátit na sekretariát gymnázia, zde Vám pomohou se zařízením karty nové. 

 

Studenti prim obdrží čipovou kartu od svého třídního učitele/učitelky. 

 

Harmonogram jídelny: 

● snídaně (7:15 - 8:15): formou bufetu 

● dopolední svačina (9:55 - 10:10): formou bufetu 

● oběd (11:30 - 13:45 – vždy je vyhrazen čas v rozvrhu): výběr ze dvou hlavních jídel a dvou 

polévek. K tomu je připraven bohatý bufet včetně vegetariánské varianty jídla, salátu, ovoce 

a nápojů. Jídla si není potřeba vybírat dopředu, dáte si vždy to, na co máte větší chuť. 

● odpolední svačina (15:10 - 16:00): formou bufetu  

● večeře (18:00 - 18:45): výběr ze dvou hlavních jídel, jedno je vždy vegetariánské. 

K tomu máte možnost vzít si salát a polévku. 

 

Kolejní studenti, kteří zůstávají na kolejích o víkendu, mohou zažít unikátní společné 

vaření. Více informací Vám podají vychovatelé. S těmi se můžete i předem dohodnout, 

co byste chtěli vařit. V příjezdové dny a po víkendu, kdy student nezůstal na kolejích, si 

vozí vlastní večeři. 

 

 

https://www.opengate.cz/stravovani
https://www.opengate.cz/files/skolni-jidelna-zari-2026.pdf
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Oblečení 

V OG se v době výuky nosí uniformy, jejichž součásti si můžete různě kombinovat. Více informací o 

uniformách najdete zde. Heslo do e-shopu, ze kterého můžete součásti uniformy objednávat, je 

opengate. Položky zapůjčené uniformy se liší dle typu studia - kolejní/denní, viz směrnice), od Vás se 

očekává, že si k ní pořídíte pohodlnou obuv podle detailů ve směrnici, děvčata si punčochové kalhoty 

mohou eventuelně zakoupit v prádelně OG. 

 

V budově hospodářského dvora OG funguje prádelna, kde kolejním studentům součásti 

uniformy vyperou a vyžehlí. Je otevřena každý den od 7:00 do 8:15 a ve čtvrtek navíc i 

od 15:00 do 16:30. 

 

Mimo uniforem je důležité mít k dispozici i sportovní oblečení a obuv (jedny boty na ven, jedny 

“sálovky” se světlou podrážkou), a to na hodiny tělocviku i na odpolední program na kolejích. Na 

tělocvik mimo obuvi potřebujete také sportovní oblečení včetně dlouhých sportovních kalhot a mikiny, 

plavky (pro dívky sportovní jednodílné, chlapci ne bermudy) a plavecké brýle. 

Wellbeing 

V celém areálu je myšleno na odpočinek studentů. Můžete využít sofa a vaky na sezení v budově školy, 

nebo venkovní prostory celého areálu. Vyjma hřišť, laviček a venkovní posilovny je k dispozici i altánek 

nebo posezení u rybníčku. 

Na kolejích jsou i další možnosti aktivního odpočinku (fotbálek, šipky, kulečník, stolní tenis, deskové 

hry,…). Můžete zde využít i studovnu. Další možností odreagování je aktivní sport - viz. kapitola Pohyb. 

Zdraví 

V případě zdravotních obtíží v průběhu dne se může kdokoliv obrátit na učitele či naši zdravotní sestru, 

která je k dispozici na kolejích od 7:30 do 15:00. Pro kvalitní zabezpečení péče o zdraví každého 

studenta je nutné na začátku studia dodat zdravotní dotazník. V případě nutnosti o Vašem aktuálním 

zdravotního stavu vždy informujeme rodiče/zákonné zástupce. 

 

Mimo pracovní dobu zdravotní sestry se kolejní studenti obracejí na vychovatele. Vyjma 

pomoci při akutních obtížích Vám zdravotní sestra nebo vychovatel vydá i Vaše 

pravidelné léky. OG také spolupracuje s lékařem, se kterým jsou konzultovány závažnější 

zdravotní obtíže.  

 

Pohyb 

Pohyb je během studia v OG klíčový. Můžete využít bazén, venkovní i vnitřní posilovnu, halu, malou 

tělocvičnu, různá venkovní hřiště a sportoviště podle aktuálního návštěvního řádu vyvěšeného v místě 

sportovišť. Pro studenty je připravena široká nabídka mimoškolních aktivit, a to uměleckých i 

sportovních. Program kroužků je zveřejňován začátkem září na webu OG. 

 

https://www.opengate.cz/skolni-uniforma
https://eshop.opengate.cz/users_area/login
https://www.opengate.cz/files/katalog-uniformy-og-gym.pdf
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OG také zajišťuje pro studenty různé mimoškolní akce zejména se sportovní tématikou (např. lyžařské 

a vodácké kurzy). Pro bezpečí studentů platí na takových akcích specifická pravidla. 

 

Ubytování pro kolejní studenty 

Na kolejích jsou studenti ubytováni na pokoji po dvou. Studenti oktávy mají možnost 

bydlet po jednom, což zvyšuje komfort školní přípravy. Při prvním příjezdu na koleje se 

seznámíte s Vaším vychovatelem, který Vám ukáže Váš pokoj. Ten je kompletně 

vybavený včetně povlečení a ručníků. 

 

Rodiče nebo zákonné zástupce prosíme po příjezdu o: 

● krátký seznamovací rozhovor s vychovatelem/vychovatelkou 

● výměnu aktuálních telefonických i emailových kontaktů 

● předání vyplněného zdravotního dotazníku, kopii kartičky zdravotní pojišťovny, doporučení 

lékařů, lékařské zprávy a informací o užívání léků naší zdravotní sestře 

● vybavení studentů jednoduchou večeří (v nájezdové dny není servírovaná večeře), pro začátek 

nedoporučujeme zásobit studenty množstvím sušenek, nápojů, buchet apod. 

● pro telefonní kontakty žádáme z důvodu večerky o dodržení lhůty maximálně do 21:00 

 

Na koleje se přijíždí většinou v neděli mezi 15:00 a 20:00 a odjíždí v pátek do 15:00. Na kolejích lze 

trávit i víkendy (vyjma předem určených sanitárních víkendů), záměr strávit víkend na koleji nahlaste 

na email Absentstudents@opengate.cz do úterý 16:00. Vycházky jsou možné ve všedních dnech i o 

víkendu. Informace k vycházkám najdete v kolejním Vníitřním řádu nebo Vám je podá Váš kmenový 

vychovatel. 

 

Na koleje si prosím přivezte přezůvky, můžete si též dovézt krabici na sladkosti pro uložení v lednici a 

případně oblíbený čaj, sirup. Pro usnadnění adaptace myslete i na to, co dalšího Vám udělá radost – 

může jít o plyšáka, oblíbenou knížku či hru a podobně. 

 

Dále budete potřebovat: školní tašku/batoh, rýsovací potřeby, penál, hygienické potřeby, 

pyžamo/noční košili, oblečení na volný čas – džíny/plátěné kalhoty, tričko, mikinu, apod. Kapesné: 

vhodné jsou drobné mince – do automatu na nápoje, popř. do školní kavárny. Jiná možnost útraty v 

areálu OG není, proto nedoporučujeme dávat studentům větší částky peněz. 

 

Chcete-li se podívat, jak vypadá den na kolejích, podívejte se na video. 

 

Uložení věcí 

Kolejní studenti mají ve škole vyhrazené šatny, jinak využívají své prostory na kolejích. 

Cennosti uložte u svého vychovatele. 

 

 

https://www.opengate.cz/files/pokyny-pro-chovani.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=6wSu8LNPF8c
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Denní studenti mají k dispozici skříňky v přízemí budovy gymnázia. Klíč obdržíte od 

třídního učitele. 

 

 

 

Doprava 

Denní studenti se do OG mohou dopravit osobním automobilem. Pro vjezd je nutná 

vjezdová kartička, kterou obdržíte na sekretariátu školy oproti SPZ vozidla a podpisu. 

Celodenní parkování je povoleno pouze na spodním parkovišti.  Horní parkoviště (pod 

kruhovým objezdem) se používá jen pro výstup nebo nástup. 

 

Dále mohou studenti využít autobusů příměstské dopravy s cílovou zastávkou “Babice” nebo školní 

autobusy. Informace o nich naleznete zde. V případě zájmu o jejich využití, kontaktujte, prosím paní 

Janu Hojerovou na sekretariátu (hojerova@opengate.cz) 

 

Bezpečí studentů 

Pro zajištění bezpečí máme v areálu 24hodinovou službu bezpečnostní agentury. Detailní informace a 

pravidla, která je nutné dodržovat, najdete v  Školním řádu. V OG je výslovně zakázáno jakékoliv 

chování, které by mohlo ublížit Vám nebo někomu jinému. 

 

Na koho se obrátit v případě problému 

V případě jakéhokoli problému, který nevyřešíte samostatně, se obraťte v první řadě na svého třídního 

učitele. Kolejní studenti se mohou obrátit i na vychovatele nebo vedoucího kolejí. Na kolejích nebo ve 

škole můžete využít také schránku důvěry, a to buďto fyzickou schránku nebo její elektronickou verzi. 

Pro řešení osobních i studijních obtíží je zde k dispozici  tzv. ŠPP – Školní poradenské pracoviště. 

Poradenské služby zde nabízí školní psycholog, výchovná poradkyně, speciální pedagožka, metodička 

prevence, školní terapeut, koordinátorka pro podporu nadání a dvě kariérní poradkyně. Dále u nás 

funguje i Pedagogicko-psychologická poradna. Kontakty na jednotlivé členy poradenského týmu 

najdete zde. 

Školní komunita 

Nejen pro kolejní studenty se komunita OG stává na dobu studia Vaší druhou rodinou. Znát Vaše 

spolužáky a učitele je pro příjemně strávená léta v OG velmi důležité. Abychom všem novým 

studentům příchod do OG usnadnili, máme „Buddy program“. V jeho rámci má každý nový student 

přiděleného zkušeného staršího studenta, na kterého se může kdykoliv obrátit s prosbou o radu či 

pomoc. Koordinátorkou Buddy programu je paní Kristýna Procházková. 

 

https://www.opengate.cz/files/svozovy-autobus-zari-2026.pdf
mailto:hojerova@opengate.cz
https://www.opengate.cz/files/og-2020-03-v09-skolni-rad.pdf
https://www.opengate.cz/pro-gymnazium
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Pro primy připravují členové týmu Poradenského centra OG ve spolupráci s jejich třídními učiteli 

takzvaný “Adaptační týden”. Ten probíhá nejprve přímo v našem areálu, následuje dvoudenní výjezd 

mimo školu.  Během tohoto období zažijete různé aktivity, díky kterým se můžete lépe poznat s Vašimi 

spolužáky. Mimo to se dozvíte důležité informace k chodu školy, dostanete uniformy a školní pomůcky 

nebo se seznámíte s areálem. Celý týden vyvrcholí vašim představením na celoškolním assembly a 

také společným třídním zasazením stromu v našem ovocném sadu. 

 

Pro přestupující studenty je klíčovou osobou třídní učitel, který pomůže zajistit vše potřebné. Ve 

spolupráci se Školním poradenským pracovištěm také seznámí nastupujícího studenta se spolužáky. 

Kolejním studentům pomůže s orientací na kolejích jejich kmenový vychovatel a dostanou také svého 

studentského “buddyho”. 

 

Po celý rok u nás probíhá celá řada různých školních a kolejních akcí, kde lépe poznáte nejen své 

spolužáky ze třídy, ale i starší či mladší studenty.  

 

Assembly a třídnické hodiny 

Pondělní třetí vyučovací hodina má v našem rozvrhu specifické místo. V této době se třídy pravidelně 

schází na třídnických hodinách. Jedná se o čas vyhrazený pro třídu a třídního učitele, kdy se neučí, ale 

diskutují se společné třídní záležitosti. Několikrát v průběhu školního roku tento prostor využíváme na 

společná setkání více tříd a jednou za měsíc se v tomto čase schází celá škola na ASSEMBLY, které se 

koná ve sportovní hale. Assembly jsou vždy tematicky zaměřené, a kromě spolužáků a vyučujících se 

zde setkáte i se zajímavými hosty. 

 

Studentská rada 

Činnost Studentské rady má na OG již dlouhou tradici. Funguje jako prostředník mezi studenty a 

vedením školy, organizátor volnočasových akcí a poradce při řešení problémů studentů. S činností 

Studentské rady, možnostmi kandidatury a dalšími informacemi Vás seznámí její zástupci na začátku 

školního roku. 

 

Studentská kavárna 

V prostorách OG funguje studentská kavárna, která je oblíbeným místem neformálního setkávání 

studentů. Najdete ji v 1. patře budovy u dolní vrátnice. Je v provozu od pondělí do čtvrtka od 20:00 do 

21:30 a ve vybrané dny také od 16:30 do 17:30. 
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Cesta k úspěchu 

Studium a hodnocení 

Požadavky ke studiu stanovují učitelé jednotlivých předmětů. Se všemi způsoby hodnocení budete 

seznámeni na úvodní hodině v jednotlivých předmětech. K dispozici budete mít v každém předmětu 

také Course outline – souhrn informací popisující, co Vás v daném předmětu čeká.  Pro hodnocení 

studentů používáme různá kritéria, které hodnotíme vždy na procentuální škále. Výsledná známka na 

vysvědčení vychází z celkového procentuálního výsledku studenta na základě následujících pravidel: 

 

100 - 85 % výborně 

84 - 70 % chvalitebně 

69 - 55 % dobře 

54 - 35 % dostatečně 

34 % a méně nedostatečně 

 

Podrobná pravidla hodnocení najdete v tomto dokumentu, jedinou výjimkou z uvedené tabulky je 

hodnocení angličtiny v septimě a oktávě. 

Potřeby ke studiu 

Běžné studijní potřeby studenti obdrží ve školní knihovně. Očekává se, že budou mít vlastní aktovku 

(batoh) a základně vybavený penál. 

Vlastní elektronická zařízení (notebooky, netbooky, mobilní telefony, chytré telefony, iPody, iPady, 

tablety a čtečky) mohou být využívána ve výuce i mimo ni v souladu s Řádem používání digitálních 

technologií. Zdůrazňujeme, že taková zařízení se v hodinách využívají pouze na pokyn vyučujícího a 

bez něj musí být uložena v tašce. V jídelně platí zákaz používání jakýchkoliv elektronických zařízení 

(včetně sluchátek). 

 

Příprava na školu, akademická podpora 

OG využívá systém Škola OnLine. Zde studenti i rodiče naleznou zadané úkoly, samostatnou práci, 

akademické výsledky. Škola OnLine může sloužit i pro odevzdávání vypracovaných úkolů. Zřízení 

přístupu k němu i základní instrukce pro jeho používání jsou součástí programu adaptačního týdne. 

Přestupující studenti získají informace od svého třídního učitele. 

 

Další důležitou komunikační cestou je pro studenty jejich školní e-mail, který mají zřízený během 

prvního školního týdne. Očekává se, že si studenti svoji e-mailovou schránku každý den pravidelně 

kontrolují. Školní email mají i naši pedagogové, můžete je skrze něj kdykoliv kontaktovat. 

 

https://www.opengate.cz/files/og-2020-12-v07-pravidla-hodnoceni-grammar-school-assesment-cz-en-1.pdf
https://www.opengate.cz/files/og-2023-10-og-technology-use-code-of-conduct-czeng-1.pdf
https://www.opengate.cz/files/og-2023-10-og-technology-use-code-of-conduct-czeng-1.pdf


 

 

Open Gate School Student’s Handbook 

 

10 

V případě akademických problémů mohou studenti využívat podpory od spolužáků, kteří se o danou 

problematiku více zajímají – tzv. peer tutoring neboli vrstevnické doučování, o kterém se dozví více na 

začátku školního roku. Samozřejmě mohou požádat o spolupráci i učitele, kteří si s nimi sjednají 

individuální konzultace. 

 

Kolejním studentům pomáhají s přípravou do školy v případě potřeby vychovatelé. Pro 

studium je vyhrazen tzv. “prep time” (pondělí až čtvrtek od 19:00 do 20:00), kdy nejsou 

na kolejích žádné další aktivity. 

 

 

Absence 

V případě, že se studenti nemohou zúčastnit výuky, je nutné, aby zákonní zástupci informovali OG, a 

to s dostatečným předstihem, uvedli důvod absence a předpokládanou dobu absence. Pro omlouvání 

dojíždějících studentů používáme Školu OnLine. Absenci je vhodné omlouvat ve chvíli, kdy se o ní 

dozvíte – tj. typicky s předstihem. Třídní učitel rozhodne, zda uvedenou absenci omluví, či bude 

požadovat další vysvětlení. V krajním případě může být absence považována i za neomluvenou Po 

dobu absence by se studenti měli snažit v rámci možností učivo doplňovat, informaci o něm mohou 

získat od spolužáků nebo přímo od svých vyučujících.  

Výjimečně lze studenta uvolnit z výuky i z jiných než zdravotních a krátkodobých rodinných důvodů. 

Formulář pro tyto situace najdete zde a používá se pro plánovanou absenci přesahující 3 dny. 

 

Studenti bydlící na koleji se musí omlouvat emailem na adresu: 

Absentstudents@opengate.cz, do předmětu zprávy je nutné napsat třídu studenta. 

 

 

Zdroje informací 

Důležité informace o OG se dozvíte z webových stránek, pro stávající studenty a jejich rodiče je určena 

především sekce informace pro rodiče. Aktivní je také náš profil na Facebooku a Instagramu. 

Primárním komunikačním nástrojem školy je v současné době 

e-mail, proto prosíme o jeho pravidelnou kontrolu na každodenní bázi jak studenty, tak jejich zákonné 

zástupce. Celou řadu informací studenti naleznou také ve Škole OnLine (viz výše). Veškeré školní 

dokumenty najdete buď na webových stránkách školy nebo v interním MS Teamu OG student. 

Knihovna a pomůcky 

Školní knihovna OG sídlí v samostatné budově a je otevřena v pondělí a úterý od 7:00 do 16:00, ve 

středu a ve čtvrtek od 7:00 do 19:00 a v pátek od 7:00 do 13:00. Knižní fond čítá přes 35 tisíc svazků, 

celou řadu odebíraných časopisů a mnoho společenských her. V knihovně lze kopírovat a tisknout, V 

knihovně se vyzvedávají též učebnice, které se půjčují na celý školní rok. Běžné knihy lze vypůjčit na 

14 dní, výpůjčku lze až třikrát prodloužit. Součástí knihovny je též studovna, která je studentům k 

dispozici po celou otevírací dobu knihovny. Knihy, které máme v knihovně, můžete najít v našem 

https://www.opengate.cz/pro-studenty-a-rodice#dokumenty-ke-stazeni
mailto:Absentstudents@opengate.cz
mailto:Absentstudents@opengate.cz
https://www.opengate.cz/pro-studenty-a-rodice
https://www.facebook.com/opengateschool
https://www.instagram.com/opengateschool/
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online katalogu: Portaro - library catalog. Studenti také mohou prostřednictvím Library Ordering List 

- students.xlsx navrhnout, jaké knihy by do naší knihovny rádi přidali. 

Kroužky a volný čas 

Kroužky a Akademické kluby 

OG nabízí množství kroužků a akademických klubů, jejichž nabídku a možnosti přihlašování naleznete 

ve Škole OnLine. Nabídka pro školní rok 2026/2027 bude aktualizována koncem srpna, přihlašování 

začne na přelomu srpna a září.  

Denním studentům jsou kroužky nabízeny za úhradu. Kroužky u nás zaštiťuje vedoucí koleje, více 

informací o nich najdete zde 

 

Kolejním studentům doporučujeme zvolení kroužků a akademických klubů tak, aby měli 

sportovní i jiné aktivity. Kolejní studenti mají kroužky zahrnuty v ceně studia. Informace 

o mimoškolních aktivitách jsou uvedeny ve vnitřním řádu kolejí 

 

Akademické kluby rozvíjí studenty především po akademické stránce a jsou bezplatné. 

Více informací o akademických klubech najdete zde 

Dobrovolnictví v OG  
Zapojení studentů do dobrovolnické činnosti je na Open Gate velmi oceňováno a podporováno.  

 

Již od primy mají studenti možnost se v rámci školy aktivně podílet na nejrůznějších dlouhodobých 

aktivitách i jednorázových akcích, kdy nezištně pomáhají druhým. Nabídku i koordinaci těchto aktivit 

a projektů zajišťuje koordinátorka Kristýna Procházková. Studenti septimy a oktávy se dobrovolnické 

činnosti navíc věnují v rámci IB programu.  

 

The Duke of Edinburgh’s Award (DofE) 

Přístup OG k rozvoji studentů splňuje nároky mezinárodního programu Cena vévody z Edinburghu (The 

Duke of Edinburgh’s Award) a my tak našim studentům od kvinty dále nabízíme možnost účastnit se v 

něm. 

 

The Duke of Edinburgh‘s Award je dobrovolný nesoutěžní program, který pomáhá mladým lidem od 

14 do 24 let rozvíjet osobnost a aktivně využívat jejich volný čas. Mladí lidé se v rámci této ceny 

systematicky zdokonalují ve třech oblastech: 

● rekreační sport 

● nesportovní dovednosti 

● dobrovolnictví 

Kromě toho je součástí programu společná expedice a příprava na ni. 

 

https://lib.opengate.cz/
https://opengatebabice.sharepoint.com/:x:/s/Library/IQBninsLj1NdQLEXEVCbakhHATUC-WW3ek42HvdU1gFIZ3E?e=CAiXx7
https://opengatebabice.sharepoint.com/:x:/s/Library/IQBninsLj1NdQLEXEVCbakhHATUC-WW3ek42HvdU1gFIZ3E?e=CAiXx7
https://www.opengate.cz/mimoskolni-aktivity
https://www.opengate.cz/akademicke-kluby
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OG nabízí všechny tři úrovně této ceny, bronzovou, stříbrnou a zlatou. Koordinaci programu má na 

starosti Luděk Michalik, více informací o programu naleznete zde. 

Checklist začínajícího studenta 

Položka Ano Ne Co dělat, když ne 

Znám svou třídu a třídní/ho. A N ● oslovovat spolužáky 
● požádat třídního učitele (TU)  

o pomoc 

Mám kartu na jídlo. A N ● požádat TU/vychovatele  
o zařízení 

Mám klíč od své skříňky (denní). A N ● požádat TU o pomoc 

Mám svou uniformu. A N ● zúčastnit se hromadného vydávání 
na začátku šk. roku 

● vyzvednout v prádelně 

Mám přístupové údaje do systému 
ManageBac /Škola OnLine a školního emailu 
a umím s ním pracovat. 

A N ● ManageBac: obrátit se e-mailem na 
IB Coordinator Susan Yule  

● ŠOL + email: Obrátit se na TU 

Cítím se zdráv. A N ● kontaktovat zdravotní sestru, popř. 
kohokoliv ve škole či na kolejích 

Je mi psychicky dobře a cítím se ve škole 
bezpečně. 
 

A N ● sdílet svou náladu s vrstevníky, 
učiteli, vychovateli, případně se 
obrátit na členy ŠPP či schránku 
důvěry 

Mám vyřešenou dopravu do školy. A N ● kontaktovat spolužáky s prosbou o 
možnost spolujízdy, případně 
sekretariát pro možnost dojíždět 
školním autobusem. 

Mám zapsané kroužky / akademické kluby. A N ● zapsat se dle pokynů 

Zvládám své studijní povinnosti. A N ● řešit s učitelem daného předmětu 
● řešit s třídním učitelem 
● oslovit vychovatele 
● oslovit vybraného člena týmu 

Poradenského centra 

Mám všechny potřebné pomůcky, sešity a 
učebnice. 

A N ● vyzvednout v knihovně 
 

 

https://www.opengate.cz/dofe

